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Ak ste niekedy chceli odoslať dokument alebo tabuľku ako súbor PDF, aby ich ostatní mohli vytlačiť a nedajú sa ľahko zmeniť, jedným jednoduchým spôsobom je pridať do svojho zariadenia kompletný, plne funkčný kancelársky balík. systému.

Ak je vaše internetové pripojenie iba vytáčané, môže to trvať dlho, preto si kúpte disk CD alebo vyskúšajte aplikáciu PDF Creator.



Kroky




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 1

Krok 1. V prípade potreby pripojte počítač k internetu, otvorte webový prehliadač a v hornej časti panela „Adresa“alebo „Poloha“prejdite na stránku openoffice.org




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 2

Krok 2. V strede stránky pod slovom „stiahnuť“nájdite odkaz „Stabilná verzia“a kliknite naň




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 3

Krok 3. Kliknite na rozbaľovaciu ponuku „Vyberte svoj jazyk“a zvoľte jeden z mnohých jazykov, pravdepodobne angličtinu

V časti „Vyberte operačný systém“zvoľte „Windows“a zvoľte názov stránky vo vašej krajine alebo v jej blízkosti.




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 4

Krok 4. Kliknite na tlačidlo „Pokračovať v sťahovaní“




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 5

Krok 5. Vyberte „Uložiť súbor“a kliknite na „Uložiť“alebo „OK“

Ak používate Internet Explorer, možno budete musieť kliknúť na „Zavrieť toto dialógové okno“a vypnúť malé čierne X.




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 6

Krok 6. Uloženie tohto súboru z internetu by malo trvať asi 20 minút na ADSL alebo káblovom prepojení „512k“, alebo asi 3 alebo 4 hodiny na telefonickom pripojení

Môžete to nechať tak, aby ste to ušetrili, kým pôjdete a budete robiť ďalšie veci.




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 7

Krok 7. Keď je súbor uložený, kliknite na tlačidlo „Otvoriť“




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 8

Krok 8. Dvakrát kliknite na priečinok s názvom „OOo-numbers-Win32Intel-install“; posuňte zobrazenie nadol na „setup.exe“(zvyčajne 4.-posledný súbor) a dvakrát naň kliknite




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 9

Krok 9. Kliknite na položku Ďalšie dávky

Ak chcete, aby inštalátor ponúkol, že Open Office bude spravovať všetky vaše dokumenty, rýchlo sa dostanete na koniec licencie zadaním klávesu Ctrl-End (začiarknutím políčka „Prijímam“, aby tam fungovalo tlačidlo Ďalej). máte aj MS Office, inak zvoľte Áno.




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 10

Krok 10. Po dokončení inštalačného programu (a vždy, keď chcete vytvárať súbory PDF) spustite Open Office kliknutím na tlačidlo Štart, Programy, Otvoriť Office a Otvoriť dokument




Premeňte dokumenty na bezplatné súbory PDF (Windows) Krok 11

Krok 11. Pri každom dokumente, ktorý chcete vytvoriť do formátu PDF, kliknite na malý žltý priečinok v hornej časti v strede a vyberte dokument, potom kliknite na položku Súbor, Exportovať do PDF a uložte ho ako PDF



Tipy

	Ušetrite peniaze za svoj klub, školu alebo charitu tým, že navrhnete OpenOffice pre všetky počítače, ktoré používajú. Investujte dary alebo poplatky namiesto toho do lepšieho počítača.
	OpenOffice urobí viac vecí za vás, ak je najskôr nainštalovaný runtime program Java. Ak to chcete urobiť, navštívte stránku www.java.com a kliknite na tlačidlo „Prevziať softvér Java“.
	Ak váš súčasný kancelársky balík nie je celkom legálny (možno vám ho nainštaloval priateľ alebo je to kópia z kancelárie), môžete namiesto toho voľne a legálne používať OpenOffice. Pred inštaláciou OpenOffice jednoducho odinštalujte MS Office a umožnite OpenOffice spracovať všetky dokumenty.
	Mnoho softvérových programov pre skenery tiež umožňuje užívateľovi „skenovať do PDF“, takže môžete skenovať do dokumentu, robiť OCR a vytvárať PDF naraz.
	Balík Open Office môžete použiť aj na obnovu poškodených dokumentov MS Office. Skúste ich otvoriť z Open Office a ak to funguje, pomocou Súboru, Uložiť ako skopírujte zachránený text do iného dokumentu.
	Ak máte obmedzený kancelársky balík (možno MS Works, možno len MS Word), OpenOffice môže vyplniť medzery. Má plne vybavený textový procesor, tabuľkový procesor, prezentátor a kresliaci program a dokáže čítať a písať MS Office a ďalšie dokumenty vrátane webových stránok.
	Verzie OpenOffice sú k dispozícii aj pre Macintosh a Linux, takže na všetkých svojich počítačoch môžete mať rovnaký kancelársky balík.
	Ďalším bezplatným programom je PrimoPDF




Varovania

	Uloženie prvého súboru z internetu môže pri vytáčanom pripojení trvať dlho. Možno si budete môcť kúpiť CD.
	Ak používate staršiu verziu systému Windows, budete pred spustením potrebovať nástroj na prácu so súbormi zip.












Odporúča:


Ako previesť súbory MP4 na MP3: 12 krokov (s obrázkami)




MP4 je jedným z najbežnejších formátov videa v digitálnom svete. Môže obsahovať zvukové aj obrazové stopy. Ak chcete iba zvuk zo súboru MP4, môžete zvukovú stopu extrahovať a previesť do formátu MP3. Tieto súbory MP3 je potom možné prehrávať prakticky na akomkoľvek zariadení.

Ako previesť .Kontaktné súbory na VCF: 10 krokov (s obrázkami)



Na prenosnom počítači/stolnom počítači máte niekoľko kontaktov, ktoré chcete získať do telefónu, ale váš telefón ich odmieta, pretože nie sú v správnom formáte. Tu je postup. Kroky Krok 1. Otvorte „Prieskumník Windows“. To je možné vykonať kliknutím na ikonu priečinka na paneli úloh Nevidíš to?

Ako previesť tabuľku LibreOffice do databázy pre dokumenty hromadnej korešpondencie



Tento wikiHow vás naučí, ako vytvoriť tabuľku adries v programe LibreOffice Calc, ktorá sa má použiť v hromadnej korešpondencii LibreOffice Writer. Keď tabuľku vytvoríte a uložíte v správnom formáte, budete ju musieť pred začatím označovania polí v dokumente pripojiť k aplikácii Writer.

Ako previesť súbory z torrentu na súbory ISO



Klienta BitTorrent môžete použiť na sťahovanie mnohých rôznych typov súborov vrátane filmov, zvukových súborov a aplikácií. Ak ste stiahli softvér, ktorý mal byť pôvodne spustený alebo nainštalovaný, z disku CD alebo DVD, zvyčajne ho budete musieť previesť na obrázok ISO, aby ste ho mohli pripojiť ako disk.

Ako zadarmo previesť súbor WebM na MP4 pomocou VLC



Tento wikiHow vás naučí, ako pomocou VLC Media Player prevádzať video súbor WebM do formátu MP4. Ak ste si ešte nestiahli VLC Media Player pre Windows alebo macOS, môžete to urobiť zadarmo na Kroky Metóda 1 z 2: Windows Krok 1. V počítači so systémom Windows otvorte VLC Media Player Nájdete ho v ponuke Štart systému Windows alebo zadaním „VLC“do vyhľadávacieho panela.






















Populárne príspevky


	









Ako urobiť snímku obrazovky na Galaxy S3: 7 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako zadarmo odomknúť mobilný telefón Nokia: 8 krokov

2024







	









3 spôsoby, ako získať kredit Skype

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



4 spôsoby, ako používať GPS







	



Ako presunúť poštu do rôznych priečinkov v Gmaile (s obrázkami)







	



Ako obnoviť heslo pre Gmail (s obrázkami)







	



Ako prelomiť heslá systému Windows pomocou tabuliek Ophcrack a Rainbow







	



Ako sa začať učiť hackovať: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako zabrániť injekcii SQL v PHP (s obrázkami)







	



Ako sa naučiť zadávať údaje: 9 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako odstrániť duplicitné záznamy v systéme Oracle







	



Ako pridať údaje do kontingenčnej tabuľky: 11 krokov (s obrázkami)







	



Ako objednať abecedne v SQL







	



Ako vytvoriť databázu z tabuľky programu Excel (s obrázkami)







	



Ako skontrolovať výkonnosť dotazov na serveri SQL Server







	



Ako písať základné príkazy SQL na serveri SQL Server: 11 krokov







	



Ako vytvoriť databázu zákazníkov: 8 krokov (s obrázkami)







	



Ako odinštalovať PostgreSQL: 11 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako používať rámy: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako opraviť prehriatie počítača spôsobené zablokovaným chladičom

2024







	









Ako postaviť lacný počítač (s obrázkami)

2024






























Poradenstvo


	



Ako byť na YouTube (s obrázkami)

Chcete sa dostať do šialenstva na YouTube a možno sa dokonca stať slávnym? Odovzdanie videa na server YouTube je jednoduchý proces, ale odovzdanie dobrého videa vyžaduje trochu viac premýšľania a kreativity. Ak sa chcete dozvedieť, ako naplno využiť YouTube a potenciálne zarobiť peniaze, pozrite si krok 1 nižšie.







	



Ako sa stať dobrým komentátorom hier na YouTube (s obrázkami)

Herný Youtuber vytvára kvalitné videá sprevádzané prvotriednym komentárom. Ak ste to ešte nikdy neskúsili, možno sa pýtate, kde začať a aké veci komentovať. Niektoré odpovede nájdete v tomto článku. Kroky Časť 1 z 3: Nastavenie Krok 1.







	



Ako byť dobrým youtuberom: 15 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si čo najlepšie užiť čas na YouTube ako divák aj ako tvorca obsahu. Cvičením dobrej etikety na YouTube, udržiavaním svojho kanála a vytváraním vlastných videí sa môžete stať efektným doplnkom rozsiahlej používateľskej základne YouTube.







	



10 jednoduchých spôsobov, ako sa vyhnúť nedorozumeniam v e -mailoch

Ak chvíľu pracujete, pravdepodobne viete, aké dôležité sú e -maily. Pretože neexistuje spôsob, ako sprostredkovať tón alebo reč tela cez internet, je ľahké nesprávne interpretovať niekoho správu, keď ju vidíte na obrazovke. Pokračujte v čítaní, aby ste sa dozvedeli, ako môžete písať e -maily, ktoré sú jasné, stručné a efektívne v profesionálnom prostredí.







	



Ako získať licenciu CDL v New Jersey: 5 krokov (s obrázkami)

Ľudia, ktorí riadia špecializované vozidlá na uliciach a diaľniciach v Amerike, musia mať komerčný vodičský preukaz (CDL). Na získanie CDL musia uchádzači splniť určité základné požiadavky a potom absolvovať fyzické, vedomostné a cestné testy.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby odstránenia starého autorádia: 10 krokov (s obrázkami)

Autorádiá sa niekedy opotrebujú alebo pokazia a musíte staré vymeniť za nové. Môže to znieť zložito, ale v skutočnosti je to veľmi jednoduchá práca. Všetko, čo potrebujete, je niekoľko jednoduchých nástrojov a trpezlivosť. Keď poznáte správny postup, budete môcť odstrániť staré autorádio ako profesionál!







	



Ako nainštalovať subwoofery (s obrázkami)

Ak hudba vychádzajúca z vášho zvukového systému pôsobí slabo a nevýrazne, možno budete potrebovať subwoofery. Subwoofery sú reproduktory, ktoré hrajú nízke tóny nazývané basy a subbasy. Zapojenie jedného do existujúceho systému nie je také zložité, ako sa na prvý pohľad zdá.







	



Ako ozvučiť svoje auto: 11 krokov (s obrázkami)

Napriek tomu, že nie je možné úplne odhlučniť vaše vozidlo od vonkajšieho hluku, môžete výrazne obmedziť počet rakiet a vibrácií tým, že vaše auto odhlučníte. Nielenže to vytvorí lepšie prostredie vo vašom aute, ale tiež umožní vášmu zvukovému systému vyniknúť bez štebotania alebo rezonujúcich panelov alebo chvejúceho sa rámu.







	



Ako pripojiť autorádio do domácnosti s Psu: 11 krokov

Vedeli ste, že si nemusíte kupovať stereo špeciálne na domáce použitie? Môžete použiť autorádio. Podľa týchto pokynov bezpečne pripojíte autorádio k domácemu zdroju napájania. Kroky Metóda 1 z 2: Na PSU Krok 1. Odpojte všetky napájacie zdroje od zdroja napájania Krok 2.







	



Ako nainštalovať hlavnú jednotku autorádia: 14 krokov (s obrázkami)

Vydávajú vaše reproduktory do auta zvuk tlumený a matný? Ak nainštalujete hlavnú jednotku autorádia, mali by ste počuť zlepšenie. Budete sa musieť uistiť, že dostanete správne diely, odstránite starú jednotku a pripojíte novú jednotku k automobilu.




















Najlepšie články


	



3 spôsoby, ako opraviť chybu servera Google Drive

Disk Google je synchronizačný systém, ktorý zdieľa súbory a ukladá údaje online. Umožňuje používateľom ukladať súbory na svoje servery a integrovať súbory so zariadeniami. Ak máte chybu servera, pravdepodobne ide o neznámu chybu alebo technickú chybu, ktorá spôsobuje chybu servera.







	



Ako kopírovať súbory z Disku Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí kopírovať súbor z vášho Disku Google na iné miesto, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na svoj Disk môžete použiť ľubovoľný prehliadač na počítači PC alebo Mac.







	



Ako vytvoriť priame odkazy na súbory na Disku Google: 5 krokov

Ak máte problém so sťahovaním súborov z Disku Google, možno preto, že váš správca sťahovania (napríklad IDM) nepodporuje súbory na Disku. Nie je dôvod sa znepokojovať, riešením je vytvoriť priamy odkaz na súbory na Disku Google, na ktoré je možné kliknúť odkiaľkoľvek.







	



Ako vytvoriť titulnú stránku štýlu APA prostredníctvom Disku Google: 12 krokov

Ak sa chcete dozvedieť, ako vytvoriť titulnú stránku v štýle APA prostredníctvom Disku Google, prečítajte si tento článok. Tento článok predpokladá, že už máte účet Google. Kroky Časť 1 z 2: Nastavenie stránky Krok 1. Prejdite na domovskú stránku spoločnosti Google na adrese www.







	



Ako zabrániť sťahovaniu na Disk Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako obmedziť sťahovanie zdieľaných súborov na Disk Google, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Choďte na Tým sa otvorí obsah vášho Disku Google. Ak nie ste prihlásení, kliknite Prejdite na Disk Google prihlásiť sa hneď.
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